

Women of WASSUP: teme za demokratsko građanstvo - podcast projekt



TIME	NAME	DESCRIPTION	ADDITIONAL INFO
00:00 10'	Introduction u Women to Wassup: teme za demokratsko građanstvo - podcast projekt	<p>Women of Wassup: teme za demokratsko građanstvo je volonterski projekt namijenjen mladim ženama koje žele podići svijest o temama za koje vjeruju da nisu dovoljno naglašene ili da se ne raspravlja o njima učinkovito na razini Vlade. Volonteri biraju temu i istražuju, a njihove rezultate prezentiraju u podcast formatu koji je svima dostupan. Na taj način bi angažirali najveći mogući broj vršnjaka oko ovih vrlo važnih tema koje utječu na živote nas i naše zajednice.</p> <p>Glas mladih ne čuje se na visokim političkim razinama. Women of Wassup: teme za demokratsko građanstvo će osvijestiti o problemima koji utječu na mlade ljude u njihovoj zajednici i mobilizirati vršnjake za aktivnu komunikaciju s donositeljima odluka u zajednici.</p>	<p>Women of Wassup ideja je rođena iz identificirane potrebe za raspravom o temama koje utječu na živote mladih ljudi. Konkretnije, to su teme za koje volonteri vjeruju da nisu dovoljno raspravljene u društvu i visokim političkim razinama. Volonteri žele zajedno osvijestiti o problemima koje utječu na njihove vršnjake preko pristupačnog, besplatnog podcasta koji može biti pronađen ovdje: https://anchor.fm/youthinaction/episodes/WOW--Women-Of-WASSUP---Consent-part-2-ejnavo</p>
00:10 10'	Početo planiranje	Ovaj projekt namijenjen je ženama kao sigurna zona i njegova sigurnost ne smije biti ugrožena. Anonimnost je potrebno uzeti u obzir kako bi se zaštitili identiteti volontera jer će razgovarati o potencijalno osjetljivim temama.	
00:20 10'	Regrutacija volontera	Youth worker trebao bi regrutirati volontere iz lokalne zajednice. Ovaj projekt namijenjen je mladim ljudima koji se identificiraju kao žene kako bi stvoreni sadržaj mogao riješiti probleme i prepreke s kojima se žene u zajednici suočavaju. Ovaj projekt odvijao se u Suffolku na jugoistoku Engleske.	<p>Volonteri se regrutiraju putem internetskih oglasa, oglasa u zajednici i kroz škole i lokalne klubove za mlade</p> <p>Tijekom svake faze, volonteri bi trebali biti podržani od strane youth workera da se kreću tempom koji njima odgovara. Teme koje su odabrane za raspravu u sklopu projekta su potencijalni pokretači za mlade ljude, posebno mlade koji su rizične skupine, a mi kao youth workeri imamo odgovornost zaštititi svoje volontere i pružiti im podršku dok istražuju sadržaj za podcaste.</p>
00:30 10'	Odlučivanje o temama i istraživanju	Youth worker trebao bi osnažiti volontere da odlučuju o onim temama koje utječu na njih u lokalnim zajednicama. Teme koje su relevantne za intelektualni ishod demokratskog građanstva su također bitne. Youth worker trebao bi podržati volontere u stvaranju dokumenata istraživanja koje mogu koristiti tijekom snimanja razgovora za podcast.	Tijekom projekta, grupa iz UK raspravljala je o muško-ženskim prijateljstvima i producirala Black History Month specijal.
00:40 10'	Kreiranje podcasta	Youth worker trebao bi podržati volontere u snimanju njihovih razgovora za podcaste. Snimanje razgovora za podcast može biti jednostavno običnim snimanjem razgovora ili kompliciranije korištenjem softwera za snimanje podcasta	Grupa iz UK snimala je grupni poziv na alatima Microsoft Teams i Zoom i iskoristili su audio datoteke za podcaste. Youth worker trebao bi pregledati sadržaj kako bi bio siguran u kvalitetu i primjerenost te surađivao s volonterima kako bi ponovno snimio dijelove po potrebi. Grupa iz UK koristila je program Audacity za spajanje audio datoteka.
00:50 10'	Diseminacija podcasta	Youth worker trebao bi uploadati podcaste pružatelju usluga. Grupa iz UK koristila je Anchor jer je besplatan za korištenje, jednostavna je platforma, što znači da ju će većina volontera s određenim znanjem moći koristiti.	Sudionici iz UK podijelili su hipervezu podcasta lokalnim školama, fakultetima i klubovima mladih, kao i vijećnicima lokalnih vlasti. Podcasti su dijeljeni i na društvenim mrežama kako bi se šira javnost mogla uključiti.
01:00 10'	Evalucija utjecaja podcasta	Budući da je ovo nova inicijativa, jedini utjecaj koji se mjerio je onaj koliko je ljudi pristupilo podcastima, kojima je pristup besplatan kada se koristi Anchor platforma.	

01:10

TOTAL LENGTH: 1h 10'

Women of WASSUP: teme za demokratsko građanstvo - podcast projekt - block details

00:00
10'

Introduction u Women to Wassup: teme za demokratsko građanstvo - podcast projekt

Women of Wassup: teme za demokratsko građanstvo je volonterski projekt namijenjen mladim ženama koje žele podići svijest o temama za koje vjeruju da nisu dovoljno naglašene ili da se ne raspravlja o njima učinkovito na razini Vlade. Volonteri biraju temu i istražuju, a njihove rezultate prezentiraju u podcast formatu koji je svima dostupan. Na taj način bi angažirali najveći mogući broj vršnjaka oko ovih vrlo važnih tema koje utječu na živote nas i naše zajednice.

Glasi mladih ne čuje se na visokim političkim razinama. Women of Wassup: teme za demokratsko građanstvo će osvijestiti o problemima koji utječu na mlade ljude u njihovoj zajednici i mobilizirati vršnjake za aktivnu komunikaciju s donositeljima odluka u zajednici.

ADDITIONAL INFORMATION

Women of Wassup ideja je rođena iz identificirane potrebe za raspravom o temama koje utječu na živote mladih ljudi. Konkretnije, to su teme za koje volonteri vjeruju da nisu dovoljno raspravljene u društvu i visokim političkim razinama. Volonteri žele zajedno osvijestiti o problemima koje utječu na njihove vršnjake preko pristupačnog, besplatnog podcasta koji može biti pronađen ovdje: <https://anchor.fm/youthinaction/episodes/WOW---Women-Of-WASSUP---Consent-part-2-ejnavo>

00:10
10'

Početo planiranje

Ovaj projekt namijenjen je ženama kao sigurna zona i njegova sigurnost ne smije biti ugrožena. Anonimnost je potrebno uzeti u obzir kako bi se zaštitili identiteti volontera jer će razgovarati o potencijalno osjetljivim temama.

00:20
10'

Regrutacija volontera

Youth worker trebao bi regrutirati volontere iz lokalne zajednice. Ovaj projekt namijenjen je mladim ljudima koji se identificiraju kao žene kako bi stvoreni sadržaj mogao riješiti probleme i prepreke s kojima se žene u zajednici suočavaju. Ovaj projekt odvijao se u Suffolku na jugoistoku Engleske.

ADDITIONAL INFORMATION

Volonteri se regrutiraju putem internetskih oglasa, oglasa u zajednici i kroz škole i lokalne klubove za mlade

Tijekom svake faze, volonteri bi trebali biti podržani od strane youth workera da se kreću tempom koji njima odgovara. Teme koje su odabrane za raspravu u sklopu projekta su potencijalni pokretači za mlade ljude, posebno mlade koji su rizične skupine, a mi kao youth workeri imamo odgovornost zaštititi svoje volontere i pružiti im podršku dok istražuju sadržaj za podcaste.

00:30
10'

Odlučivanje o temama i istraživanju

Youth worker trebao bi osnažiti volontere da odlučuju o onim temama koje utječu na njih u lokalnim zajednicama. Teme koje su relevantne za intelektualni ishod demokratskog građanstva su također bitne. Youth worker trebao bi podržati volontere u stvaranju dokumenata istraživanja koje mogu koristiti tijekom snimanja razgovora za podcast.

ADDITIONAL INFORMATION

Tijekom projekta, grupa iz UK raspravljala je o muško-ženskim prijateljstvima i producirala Black History Month specijal.

00:40
10'

Kreiranje podcasta

Youth worker trebao bi podržati volontere u snimanju njihovih razgovora za podcaste. Snimanje razgovora za podcast može biti jednostavno običnim snimanjem razgovora ili kompliciranije korištenjem softwera za snimanje podcasta

ADDITIONAL INFORMATION

Grupa iz UK snimala je grupni poziv na alatima Microsoft Teams i Zoom i iskoristili su audio datoteke za podcaste. Youth worker trebao bi pregledati sadržaj kako bi bio siguran u kvalitetu i primjerenost te surađivao s volonterima kako bi ponovno snimio dijelove po potrebi. Grupa iz UK koristila je program Audacity za spajanje audio datoteka.

00:50
10'

Diseminacija podcasta

Youth worker trebao bi uploadati podcaste pružatelju usluga. Grupa iz UK koristila je Anchor jer je besplatan za korištenje, jednostavna je platforma, što znači da ju će većina volontera s određenim znanjem moći koristiti.

ADDITIONAL INFORMATION

Sudionici iz UK podijelili su hipervezu podcasta lokalnim školama, fakultetima i klubovima mladih, kao i vijećnicima lokalnih vlasti. Podcasti su dijeljeni i na društvenim mrežama kako bi se šira javnost mogla uključiti.

01:00
10'

Evaluacija utjecaja podcasta

Budući da je ovo nova inicijativa, jedini utjecaj koji se mjerio je onaj koliko je ljudi pristupilo podcastima, kojima je pristup besplatan kada se koristi Anchor platforma.
